

Премьера моноспектакля

НЕДАВНО на малой сцене Ставропольского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова состоялась премьера моноспектакля «Человеческий голос». Он поставлен по пьесе французского драматурга Жана Кокто. Дебютировал в качестве режиссера актер театра Анатолий Слюсаренко.

Пьеса одноактная и рассчитана на игру одного актера. Вернее, актрисы. Единственную роль, роль Женщины в спектакле сыграла Людмила Дубова.

Зрители тепло приняли новую работу театра.

В. БЕЛЕНКО.

**Ставропольская Правда
г. Ставрополь**

13 ДЕК 1984